

把地下车库改成房子出售 没地儿停的电动车都“上楼”了

拉根电线就在楼道里充电,“一旦失火,逃都来不及”



北环一小区内,随意乱停放的电动车挡住了消防通道。



小区问题

大发现



96678

郑州市民服务热线
24小时接听
受理范围:市政设施、公用事业、城市管理、劳动保障、信访投诉、法律援助、法律援助、法律援助、法律援助

打电话有稿费

6月15日凌晨,航海路新圃南街向北100米一家属院车棚起火,50多辆电动车、自行车被烧毁。而就在半个多月前,黄河路经五路口附近一小区8辆电动车、自行车被烧,其中3辆只剩骨架。近几年,由于乱拉电线给电动车充电造成的火灾事故,郑州每年都有发生。电动车越来越多,如何在小区内停放、充电成了问题。

郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

投诉 自行车车库被改建为房子出售

6月17日,市民何先生致电96678称,他所在的金盾未来花园小区开发商将地下电动车车库改为一间间的房子向业主出售。随后,郑州晚报记者赶到该小区地下车库看到,通往1~7号楼的电梯间附近,均已建好房子,房门被防盗门锁着。房子之间的过道曲里拐弯非常窄,有的地方只能容一个人通过,有的过道上侧还有管道,稍

不注意就会碰头。“开发商只考虑卖房子挣钱,不考虑业主利益。万一这里发生火灾,跑都跑不出去。”何先生担心地说。记者从市城乡规划局给业主提供的材料上看到,1~7号楼下边的地下自行车库,总面积为8633.09平方米。何先生称,自己和其他业主曾多次到相关部门投诉,但开发商始终没有整改。

无处停放的电动车被业主运上楼

车库被挪为他用,金盾未来花园小区的大多数业主把电动车通过电梯运到楼上充电。“小区总共1576户业主,电动车、自行车较多,车库被占用后,电动车、自行车没有地方放,有的放在楼房一楼大厅,还有的电动车乘坐电梯上楼,十分混乱。”该小区的另一业主气愤地说,每到早上上班时间,电动车也要乘坐电梯下楼,居民

却上不去电梯。“一旦充电失火,逃都来不及”。记者发现,业主将电动车运送到楼上后,把电动车放在楼道里,然后扯一根电线充电。就地下车库改建房的问题,记者致电郑州申泰置业有限公司,一房姓工作人员回复说,地下自行车车库位置建设的房子正在办理建房手续,是“未批先建”。

调查 私拉电线给电动车充电随处可见

近年来,私拉电线为电动车充电而引发火灾的事故在郑州时有发生,这些事故中,有的是私拉电线,有的是有车棚凌晨后疏于管理。特别是夏季,电线更容易发生火灾。昨日,郑州晚报记者在布厂街的锦艺新时代小区看到,多条电线从窗户下垂到一楼,有的电线下侧挂一个去掉瓶底的矿泉水瓶子,瓶子里是插线板。

居民告诉记者,用矿泉水瓶子罩住插线板,是为了防止被雨水、雾气打湿而漏电,但这样一来,瓶子不散热,夏天容易受热起火,“以前曾发生电动车充电引发火灾的现象,不止一次。”在京广南路铁道洁云里小区,记者也发现,电线从居民的家中下垂到一楼充电,其中一根有近20层楼那么高。

不少小区电动车车位不足

郑州晚报记者在铁道洁云里小区看到,非机动车停放处的位置较小,一些业主还是把电动车停放在房前屋后。在京广南路天地雅苑小区,一些业主将电动车停放在楼梯

间,挡住了道路。而颍河路正商颍河港湾小区,没有停车棚。记者随机调查市内多个小区发现,不少小区在建设时没有预留电动车、自行车车棚。

没有执法权,私拉乱扯电线管理难度大

私拉电线安全隐患如此之大,小区物业如何治理?“治理难度很大,我们无能为力。”部分物业公司如此回复记者。“物业公司是服务企业,不是管理部门,我们没有执法权,无法对业主采取行政措施。我们只能提醒车

主不要私拉乱扯,但不少车主并不配合。”一家物业公司的经理说。锦艺新时代小区的物业告诉记者,他们曾经在发现私拉电线的情况后,形成书面材料上报给社区负责人,但社区也难以制止,至今,私拉乱扯电线的情况依然存在。

治理 业主在楼梯间充电 消防部门可罚款200元

近日,公安、城乡规划、建委、房管等部门联合下发文件,规范小区内电动车不规范行为。按文件要求,新建的住宅小区、公寓楼等居住类建设工程规划配建电动自行车充电库(棚),纳入行业部门对建设工程的审核(审批)、验收项目。同时,已投入使用但缺少电动自行车充电库(棚)的住宅小区,要分批增建、改建电动自行车充电库(棚)。除对开发商、物业公司等进行约束外,相关法规还对业主进行了约束。

3月26日,省人大常委会关于修改

《河南省消防条例》的规定,居民住宅区的建设管理单位或者物业服务企业应当统一设置电动自行车、电动三轮车存放和充电场所,并加强管理。不得在居住建筑物的公共走道、楼梯间、门厅内存放电动自行车、电动三轮车或者为电动自行车、电动三轮车充电。同时,新修改的《河南省消防条例》还规定,违反本条例规定,在居住建筑物的公共走道、楼梯间、门厅内存放电动自行车、电动三轮车充电,由公安机关消防机构或公安派出所责令改正;拒不改正的,处以200元罚款。

投资 10 亿与拜尔口腔医疗集团“联姻”

联想控股首次投资医疗行业

近日,拜博口腔医疗集团和联想控股股份有限公司达成战略合作,后者投资超过10亿元人民币。联想控股总裁朱立南表示,投资后拜尔口腔将成为联想控股的又一重要核心资产,联想将助推其向业界第一品牌进军。



●联想控股首投医疗产业,选中拜尔口腔

据了解,联想控股是在6月16日,与拜尔口腔签约并联合宣布达成战略合作协议的。今后,双方将在企业发展框架思路、核心价值观和文化理念契合的前提下,将依托和借助各自的管理资源、品牌价值、市场体系、资产增值等优势,实现深度融合和互惠共赢。

双方签约同时,还宣布拜尔口腔医疗集团更名为拜博口腔医疗集团(英文:BYBO),并携手中华口腔医学会启动“全国种植牙免费救助公益行”活动。

众所周知,此番合作的双方在业界均享有盛名。拜博口腔创立于1993年,目前拥有16个事业部,百家口腔医疗连锁机构分布于全国19个省会和一线城市,员工队伍2000余人。

而联想控股则是一家知名的横跨实业与投资的大型综合企业,业务布局包括核心资产运营、资产管理、“联想之星”孵化器投资三大板块。通过此次战略投资,拜博口腔集团将成为联想控股又一核心资产。

●投资 10 亿元,联手打造行业领导品牌

“医疗健康产业与人民生活息息相关,是

一个永恒的朝阳产业。近年来,联想控股一直非常关注这一领域。”在签约仪式上,联想控股总裁朱立南表示,拜博口腔自成立以来,就打下了坚实的基础,培养了大批优秀的专业人才,并摸索出有效的连锁管理模式,为广大消费者提供了良好的口腔医疗服务。“我们双方在企业发展的价值观和文化理念方面颇为契合。”朱立南说。

而投资拜博口腔,也是联想控股进军医疗领域的一个重要举措,未来,联想控股将在各个方面为拜博口腔集团提供增值服务,“希望通过双方共同努力,将拜博口腔打造成口腔服务行业的领导品牌。”据悉,此次投资超过10亿元人民币。

拜博口腔董事长、总裁黎昌仁介绍,未来5年,随着国家的“十二五”规划实施,健康产业越来越受到重视,拜博口腔将重点推行向“全国省会城市、经济发达城市”扩张的经营发展战略,依托联想控股的资金优势和管理优势,向国内口腔医疗第一品牌进军,到2017年,实现或超过在全国建立200家医疗机构、连锁布局升至40-50座城市的发展目标。

河南省拜尔口腔咨询电话:0371-55993333